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Jótettekre vagyunk teremtve! 

 

Elkezdődött 2017. szeptember 1-én a „Mentorprogram az Észak-alföldi régió koraszülöttjei ré-

szére” című projekt megvalósítása. 

A program átfogó célja, hogy az Észak-alföldi régióban az elmúlt hét évben világra jött kora-

szülötteknek és családjaiknak segítő kezet nyújtson. Ennek keretében Az Újszülöttjeinkért, ko-

raszülöttjeinkért Alapítvány lehetőséget kapott arra, hogy kiépítsen egy mentorokból álló háló-

zatot. A hálózat központjai Debrecenben, Nyíregyházán és Szolnokon működtetett mentorhá-

zakban lesznek. A projekt fő feladata a fejlesztéshez való hozzáférés és a gyermekközösségbe 

való befogadás elősegítése. A családok átfogó támogatást kapnak az őket érintő nehézségek 

feldolgozásához, melyben a mentorok tanácsadóként kísérik az érintetteket, segítenek a gyer-

mekek speciális igényeire válaszolni. Küldetésük, hogy a koraszülött gyermekekben, a „tenyér-

nyi csodákban” rejlő képességeket kibontakoztassák, és a bennük rejlő tehetséget mindenki 

számára láthatóvá tegyék. 

A projekt további célja a koraszülött gyermekekkel foglalkozó szakemberek szemléletmódjá-

nak formálása, érzelmi teherbíró-képességének erősítése.   

A három év alatt számos konferenciát, családi programokat, és színes rendezvénysorozatot va-

lósítanak meg, melyek elősegítik a családok összetartozásának megélését, a sorstárs segítés és 

az önkéntes munka örömét.  

Ezen alkalmak mellett kiadványaik is hozzájárulnak ahhoz, hogy a legmodernebb fejlesztő 

módszerek mindenki számára elérhetővé váljanak. A modern kor kihívásainak megfelelően ki-

dolgozott szakmai és ismeretterjesztő tartalmaik elektronikus formában is, ingyenesen hozzá-

férhetővé válnak.  

A fenti célokat elhivatott szakembergárda valósítja meg: koraszülött ellátásban dolgozó orvo-

sok, pszichológusok, pszichiáter, gyógypedagógusok, fejlesztő pedagógusok, nyelvtanárok, 

egyetemi oktatók és informatikusok.  

Együttműködő partnerek a régió valamennyi koraszülött intenzív osztálya, valamint a római 

katolikus, görög katolikus és a református egyház. 

Az EFOP-1.2.10-16-2016-00003 számú projektet a Széchenyi 2020 program keretében a Ma-

gyar Állam és az Európai Unió 610.524.595 Ft támogatásban részesíti. 

További információ kérhető Dr. Horváth András Zsolt szakmai vezetőtől. 

tenyernyicsoda@koraszulottekert.hu 


